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 Нічого не знайдено
Ви загубились? Спробуйте інший пошук нижче чи оберіть один із останніх записів.
  Пошук:   

Останні Записи:
ХХXIX Наукова конференція з біоорганічної хімії та нафтохімії
 Опубліковано: 7 Березня, 2024. Оновлено: 7 Березня, 2024. Автор: Serhiy Popilnichenko
30-31 травня 2024 р. в Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України відбудеться ХХXIX Наукова конференція з біоорганічної хімії та нафтохімії. До участі в конференції запрошуються аспіранти, здобувачі, докторанти, наукові співробітники, студенти (у співавторстві з науковим керівником). Офіційні мови конференції – українська, англійська. Форма участі у роботі конференції: очна (усні доповіді 10-20 …
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Конкурс на заміщення вакантної посади молодшого наукового співробітника відділу № 2  хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ
 Опубліковано: 1 Березня, 2024. Оновлено: 1 Березня, 2024. Автор: Serhiy Popilnichenko
Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України О Г О Л О Ш У Є   К О Н К У Р С на заміщення вакантної посади молодшого наукового співробітника відділу № 2  хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ. Учасники конкурсу повинні мати: науковий ступінь не нижче доктора філософії (кандидат наук) або магістр. Особа, …


Програма візиту експертної групи під час акредитаційної експертизи освітньо-наукової програми «Біоорганічна хімія» (спеціальність 091 «Біологія»)
 Опубліковано: 7 Лютого, 2024. Оновлено: 8 Лютого, 2024. Автор: Serhiy Popilnichenko
Програма роботи експертної групи під час проведення акредитаційної експертизи у віддаленому (дистанційному) режимі за спеціальністю 091 «Біологія» за третім рівнем вищої освіти освітньої програми «Біоорганічна хімія» (ID у ЄДБО 34622) в Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря Національної академії наук України у період з 14.02.2024 р. по 16.02.2024 р. Відкрита зустріч з …


Результати конкурсу на заміщення вакантної посади наукового співробітника відділу № 2 хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ
 Опубліковано: 16 Січня, 2024. Оновлено: 16 Січня, 2024. Автор: Serhiy Popilnichenko
15 грудня 2023 р. в Інституті було оголошено конкурс на заміщення вакантної посади наукового співробітника відділу № 2 хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ. Відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення посад наукових працівників Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря Національної академії наук України учасник конкурсу повинен мати науковий ступінь не нижче доктора філософії …


Перелік учасників конкурсу на заміщення вакантної посади наукового співробітника відділу № 2 хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ
 Опубліковано: 15 Січня, 2024. Оновлено: 15 Січня, 2024. Автор: Serhiy Popilnichenko
Перелік учасників конкурсу на заміщення вакантної посади наукового співробітника відділу № 2 хімії біоактивних азотовмісних гетероциклічних основ: кандидатка хімічних наук Качаєва Марина Володимирівна
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